Frissitve: 2014.09.22. Matek gyakorlas

Ezt a példat a keddi gyakorlaton nem sikeriilt befejezni:

A csucspontok koordinétdival adott az ABC haromszog. Milyen messze van az A cstics a BC
oldaltol1?

FS }:/m,] A(E,Z,Q)
&1 2,6)
z v B (3 4)
c o = Z,
A

1. megoldas: A haromszog teriiletét az ,,1/2-szer alap szorozva magassag” képlet segitségével és az
»1/2-szer a szomszédos oldalak vektori szorzatdnak abszolutértéke” alapjan is felijuk. A két
kifejezést egyenldvé téve a haromszog magassdga — ami pont a keresett tdvolsag — kifejezheto.
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2. megoldas: El6szor kiszamitjuk az r, vektornak a CB oldalra vetitett merdleges vetiiletét. Ennek
ismeretében az m magassagot a kis derékszogili haromszogre felirt Pitagorasz-tételbol kapjuk.
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A két kiilonb6z0 médon kapott eredmény kismértékii eltérése a szadmitdsok sordn alkalmazott
kerekitések kovetkezménye.
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Ezt a példat a csiitortoki gyakorlaton nem oldottuk meg:

Szamitsuk ki az AB és az AC pontokat sszekotd vektorok vektoridlis szorzatat!
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- Hihetd, hogy a berajzolt eredményvektort kaptuk?

- Figyeljik meg, hogy az r ,,,az r,. és az r ,, Xr,. vektorok ebben a sorrendben jobbrendszert
alkotnak!

- Merre mutatna az r . Xr ,, vektor?
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